

说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305室领取。

@郑州晚报

好怀旧啊
多少年没见到了



@香香美食小飞:很怀旧的场景,多少年没见到了?原汁原味!

@渊强:当下这种场面很少见了,谁还能举出在哪些地点遇到过呢?

寻物

藏族同胞不远万里送来的锦旗
他不小心掉在公交车上了



“感动中原”人物赵俊方致电96678:20日,藏族同胞多杰给我送了一面锦旗,感谢我当时给他患有癫痫的孩子联系医院免费救助,不巧当天急着回家,锦旗给掉在公交车上了。

一面锦旗牵出一件感人事

锦旗是青海玉树县仲达乡多杰在老家制作的。两年前玉树地震,多杰家的房塌了,刚满1周岁的小儿子也失去生命,9岁的大儿子才旦受惊吓,患上癫痫。

在玉树参与抗震救灾的赵俊方听说后多方奔走联系,河北一家专科医院承诺免费治疗。

当年9月,小才旦住进这家医院,治疗了近两年时间,现在病情基本痊愈。

“他们不远万里送来锦旗,我却弄丢了”

赵俊方说,19日,多杰和小才旦从老家坐火车来到郑州,感谢他的帮助。20日将他们送上回去的火车后,他急着回濮阳老家,给在医院看病的二儿子送衣服。

当天下午3点多,赵俊方在城东路商城路站坐上了80路公交车,坐在老弱病残孕专座的第二排,锦旗卷好放在座位旁。因心里有事,赵俊方在经三路广东南路站匆忙下车,把锦旗给忘了,回到家才想起锦旗丢失的事。

“他们不远万里送来锦旗,我却弄丢了。”赵俊方说,他都不知道今后怎么跟多杰说。

捡到锦旗的朋友,请联系96678(晚报热线)、18638601152(再记者),赵俊方说感激不尽。

记者 冉小平 文/图

说一说

连续几天都有路面结冰滑倒行人的报道
可天天还是发生着这样的事

晚报希望大伙及时清理自家门前的积水

A 东明路顺河路口
怕滑倒,骑车族和汽车抢道

读者李四信(稿费30元)致电96678:东明路顺河路口附近的一家洗车行,污水流到顺河路上,形成40多米长、1米宽的冰带,给行人带来极大不便。

记者在现场看到,一些骑车族担心摔倒,往往骑到路中间与机动车道抢道。

未来路办事处金色港湾网格员徐五杰昨天找到洗车行老板张先生,让他及时铲除

冻结冰块,避免伤人。

昨天,张先生安排几名工人现场清除冰面,40多米的冰带清理了一个多小时。

张先生说,平时没太注意,经网格员提醒,他们当场保证每天下班后及时清扫干净流到路面的污水,防止路面大面积结冰。

记者 冉小平/文 周甬/图
未来路巡防队员清理结冰路面



B 文化宫路
一大早滑倒10多人

昨日,读者吴先生(稿费30元)致电96678:文化宫路慢车道和人行道上结了很多冰,盲道上也有,一大早就有10多人滑倒。

附近商户张先生说:“这几天,对面工地围挡下面不断向人行道上排水,导致路面结冰,不断滑倒过路市民。”

林山寨巡防队员闫宏伟说,漏水的源

头就在附近在建工地院墙围挡下面,估计是头天夜里排出来的水结冰。随后,队员找来铁锹临时铲沙土抛撒在盲道上,防止人滑倒。

“希望相关单位彻底清理冻冰路面,方便附近市民安全出行。”张先生说。

记者 柴琳琳 文/图



C 华山路97号院
冰挂“冻”住楼栋口

读者徐彦东(稿费30元)致电96678:华山路97号院内一居民楼外,水管冻裂,水不停流出来,在楼外形成冰挂。居民进出很不方便。

昨天9点,三官庙办事处华山路社区巡防队员赵鲲和张军伟巡逻华山路97号院时,居民朱老先生反映,2号楼7楼外水管爆裂一直向外喷水,已经一天一夜了,无法联系到这家主人。

队员来到现场,看到7楼墙外一软管正向外喷水,一楼楼栋口形成了冰挂,居民进出很不方便。

经过居民帮忙,半小时后,这家主人张女士终于赶了回来,她说这两天去外地了,家里没人。

巡防队员帮忙关闭了阀门,墙外的水管才停止了喷水。

张女士说,墙外那根软管是暖气排气管。队员检查发现,因为天气太冷,楼下的阀门结冻封死,水排不出去,造成出水软管憋爆。

随后,队员把冰挂全部敲掉,又和居民一起把冰全部铲除才离开。

首席记者 徐富盈 文/图



提个醒

嫌麻烦偷个懒 好几万元没了



读者邓云勇(稿费30元)致电96678:昨天凌晨一辆面包车被砸,一问老板,他把面包车当成仓库半夜还放在路边,太粗心了。

事发人民路管城后街路口附近。昨天上午9点多,记者赶到现场,一辆面包车驾驶室左后窗被砸,车里堆满了矿泉水、饮料等,还有一个保险柜。旁边的一简易棚也被撕开个口子。

车主周先生说,他家住纬四路,平时在这儿摆摊,找来一辆废旧面包车当仓库。

平时他都将回收来的烟、酒和购物卡等带回家,前晚他嫌麻烦直接把车放在路边。昨天早上8点多一来发现放在面包车里的一台笔记本,20多条中华、玉溪和黄金叶等不同品牌的香烟,还有一些现金不见了,另外购物卡和电话充值卡也不见了一些。损失有好几万元。

人民路巡防队员查看监控,不巧此处是监控盲区。记者 冉小平 文/图

警戒线

创新大厦、中州商场里
查黑对讲机

昨天,读者于玉航(稿费30元)致电96678:市场上很多销售的对讲机没有工信部门的型号核准证,属于黑对讲机,市无线电管理局和工商局正在对文化路创新大厦和火车站地区查处黑对讲机。

昨天,执法人员共查扣50部黑对讲机。

郑州无线电管理局监督检查处处长闫凯敏说:“这些未经审批的无线电对讲机使用频率混乱,进入市场后会干扰航空、公安、公众通信等重要通信频率,威胁到空中安全。”

记者 周甬

看一看

“仅限男性”招聘广告铺天盖地
十城市女大学生
举报“智联招聘”

因为仅限男性的招聘广告铺天盖地,昨日,郑州、广州等十大城市的女大学生,同一天内向各地人社局、工商局集中举报267家在“智联招聘”中发布性别歧视招聘信息的公司,并集体向北京朝阳人社局重点举报职业中介机构“智联招聘”,投诉其长期大量发布歧视性招聘信息。

首席记者 徐富盈

在现场

大伙儿使劲推也没推动大巴
眼睁睁地看着它着了



读者李先生(稿费30元)致电96678:25日晚9点10分,西三街路口,一辆大巴车的车头处烈火蹿起一丈多高。大巴车一侧的一辆车,车身几乎成了巨大的火球。

随后消防队员将大火控制。但那辆车只剩下铁框了,大巴车前端也被烧得面目全非。

现场的李师傅说,他们几人在西边施工,20分钟前听到有人喊,出来看到轿车前右轮胎起火,随后把轿车前面燃着了。

“当时那里停了4辆车,还有一辆商务车和一辆面包车。”李师傅说,“还好,商务车和面包车司机跑过来把车开走,我们推不动大巴车。”

李师傅等人端着盆子向车上泼水,附近两名司机也拿来灭火器灭火,可火还是越来越大。

火灭后,消防队员询问起火原因,附近目击者说法不一。有人说是轿车自燃;有人说可能是烟头引燃路面成堆的枯叶,把车燃着了。

具体起火原因,目前正在调查中。
首席记者 徐富盈 文/图